
MUNICÍPIO DE BARIRI 

Bariri, 31 de março de 2023. 

Oficio  GP  n° 128/2023  
Ref.:  Oficio n. 039/2023 

Requerimento n°. 17/2023 

Excelentíssima Senhor  Dr.  
AIRTON  LUIS  PEGORARO 
MD Presidente da Câmara de Bariri/SP 

Com nossos cordiais cumprimentos, nos reportamos ao requerimento acima 

referenciado, de autoria da nobre vereadora Myrella Soares da Silva. 

Quero, desde logo, deixar claro que sempre defendi os bons projetos que 

visam benefícios para o Município, dando continuidade ás boas políticas públicas que 

estavam em curso, independentemente do lado  politico  que deu inicio à sua 

tramitação. 

Não compactuo com a filosofia do quanto pior melhor tampouco com a velha 

política de se destruir aquilo que foi erigido pelos eventuais adversários. 

Já com relação aos comentários proferidos pela Diretora Fernanda Cavalheiro  

Rossi,  estes se deram durante o seu horário de almoço, logo são comentários 

pessoais e não oficiais. 

Ademais, conforme é de conhecimento dos nobres vereadores, a Diretora 

citada é pessoa desvinculada de política tendo trabalhado na prefeitura em mais de 

uma oportunidade, sob comando de diversos prefeitos, sem estar ligada a nenhum 

grupo  politico.  

a diretora é pessoa de competência e capacidade comprovada e  
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Atenciosamente, 
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MUNICÍPIO DE BARIRI 

Conversei com a mesma e, acredito que a defesa se deu em razão do amplo 

conhecimento que a Diretora tem acerca do convênio formalizado, dos entraves 

superados para a implantação do projeto, de todas as tratativas feitas e de como 

nossa atuação foi fundamental para que Bariri recebesse este beneficio. 

Estou certo de que a vereadora também luta pelo crescimento e pelo sucesso, 

não de nossa administração, mas dos projetos que tragam beneficio à população 

baririense, e, no final, este é o nosso objetivo, lutar por uma cidade melhor. 

Ademais, sei e posso afiançar que, por obvio, não proferi nenhum comentário 

na postagem, e, tampouco a discussão se deu nas dependências do Paço Municipal, 

além de que os fatos se desenrolaram no âmbito da intimidade da Diretora, e a 

discussão partiu de ambas as partes. 

Infelizmente, também sou alvo de ofensas, inverdades, criticas infundadas e 

ataques, que, no meu caso, vão muito além das redes sociais. Cotidianamente sou 

alvo de pseudojornalistas, de adversários condoídos e até mesmo do chamado "fogo 

amigo". 

Mais uma vez afirmo que muito me entristece os rumos que a política toma 

nos dias atuais. Me solidarizo com a vereadora Myrella, servidora pública e detentora 

de cargo eletivo, pessoa a quem respeito, ainda que estejamos atuando em lados 

opostos na vida política e disponibilizo-me para atuar protegendo a liberdade e 

harmonia que deve existir entre os poderes constituíd 

Ao ensejo, reiteramos nossos cordiais cumpri entos. 
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